



台州女子中浙江体彩“6+1”502万 买彩票就是怀一分希望



6月21日,浙江体彩“6+1”第22070期开奖,全省中出1注特等奖、1注一等奖,被台州购彩者凭借一张10元5注单式票揽获,单票奖金502万元。第二天,中奖者夏女士(化姓)来到浙江省体育彩票管理中心领取了大奖。

夏女士是80后,虽然年纪不大,但是她与中国体育彩票有着深厚的感情,“我是忠实的体彩粉丝,尤其是6+1玩法,几乎每期都买。”购彩多年,夏女士一直是理性参与,平时也中过一些小奖。

夏女士认为彩票就是自己的朋友,虽不能与之交谈,却给自己带来无形的能量,“尤其是每次拿到新的彩票时,是一天当中心情最好的时候,心里总怀有一分希望!”

选号方面,夏女士表示自己也不

懂得研究历史号码,平时也都是凭感觉挑选5注号码进行投注,看到喜欢的号码就会进行守号。本期中奖票面的5注号码就是她守了一年多的一组,没想到收获了意外惊喜。“真的很意外,开奖当天晚上知道中了大奖,我激动得一夜没睡好。”

对于奖金的分配,夏女士打算用来改善生活:“购彩只是我平时的一个小习惯,现在中奖了,我会改善一下生活,但不会影响自己的日常工作。”

夏女士表示以后还会一如既往地购买体育彩票,支持体彩公益事业。她现场还决定向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠5000元,将一份爱心回馈社会,将这份幸运分享给更多人。

张义锦

551万,695万 两位宁波男子中双色球大奖

两个宁波人,先后中了双色球一等奖。一个知道后笑了一夜,一个只觉得天旋地转——毕竟,面对天上掉馅饼的大好事,有几个人能真的淡定呢!

中551万 他努力克制自己情绪

也许是有些紧张,王先生(化姓)坐在宁波市福彩中心兑奖大厅的窗口前,低头摆弄着手机,陪同而来的亲朋好友也是一脸严肃。填写完相关单据后,王先生的脸上这才有了些许笑容:“说实话,我笑了一夜,现在想笑,但又感觉还不到时候。”王先生一直努力克制着自己的情绪——几天前,他中了双色球第2022069期一等奖,奖金551万元。

据了解,王先生接触福利彩票已有两年,每周都会抽空去投注站购彩,且特别喜欢双色球这一玩法。由于平日工作较忙,没有太多的精力去研究号码走势,王先生基本以机选的方式进行投注,因为在他看来,机选和自选的中奖概率是一样的,既节省时间,又具有娱乐性。

6月19日,王先生来到宁波市慈溪市新浦镇新胜路29号福彩33022807投注站购彩,面对墙上走势图里密密麻麻的数字,王先生草草看了一遍后,决定依旧选择机选。买完彩票后王先生也没仔细看买了什么号码,把彩票往钱包里一塞就走了。

王先生没有每天查询中奖号码的习惯,那张中奖彩票就一直躺在他的钱包里。最近两天,当地有人中福彩大奖的传言引起了他的注意。“就在昨天,我还跟家人开玩笑:前两天我也买

过彩票,这个奖不会是我中的吧?”王先生掏出手机查询开奖号码,当察觉到这个幸运儿真是自己时,他激动得一夜未眠。

“真没想到,中大奖的居然会是我!”王先生表示,自己将继续支持福利彩票,为公益事业贡献自己的力量。

中695万 他很久才平复心情

同样来自宁波的彩友杨先生(化姓),幸运收获6月14日晚开奖的福彩双色球第2022067期一等奖、二等奖各1注和若干小奖,共获税前总奖金6958315元。开奖后的第八天,杨先生现身宁波市福彩中心兑奖室,办理了相关兑奖手续。

中奖的是一张面值为28元的小复式票,票面有7个红球号码和2个蓝球号码。据了解,杨先生有十多年的购彩经历,福彩各种玩法都有参与,此前最多中过几百元小奖。最近两年由于工作较忙,他便开始以每期28元自选与28元机选的方式购买福利彩票,每次购彩前选号全凭感觉,用他的话来说,一切都交给运气。

开奖当天,杨先生像往常一样来到福彩站点购彩,参看了往期的开奖号码后,很快选出了票面上的号码。第二天上午,杨先生照常打开手机查询开奖号码,当看到手机屏幕显示的中奖号码与自己票面上的号码都一一对应时,他瞬间惊呆了。

“当时我只觉得天旋地转,心情很久才平复下来。”对于奖金的使用,杨先生表示将从长计议。

丁点

中国体育彩票助力水上梦想 浙江省青少年皮划艇激流回旋锦标赛顺利举行

6月20日~6月25日,由浙江省体育彩票管理中心公益助力的2022年中国体育彩票浙江省青少年皮划艇激流回旋锦标赛在宁波市奉化区天妃湖顺利举行,来自全省各地市7支代表队的68位青少年运动员、教练员参加。

本次比赛包括甲乙组男子单人皮艇、男子单人划艇、女子单人皮艇、女子单人划艇共8个单人竞赛项目,其中乙组选手都在2007年及以后出生。水天一色粼波碧,人船只影踏浪行。运动员在小艇内奋力划行,尽可能快地按规定路线抵达终点,既有与水共舞般的灵巧之美,又有劈波斩浪的蓬勃朝气。最后的颁奖仪式在天妃湖畔的沙滩舞台上举行,浙江省体育彩票管理中心副主任应瑾、浙江省水上运动管理中心训练竞赛科副科长徐文建等出席仪式并为选手颁奖。

来自杭州市代表队的运动员钟美怡同学比赛完回到岸上,神情看上去十分轻松,“我接触皮划艇已经两年了,很喜欢在水上运动的这种感觉。这是我第一次参加这么大的比赛,我对自己的发挥还是很有信心的。”最终钟同学以乙组女子单人皮艇第一名的好成绩站上了冠军领奖台。

看到年轻的运动员们站在领奖台上,浙江省水上运动管理中心训练竞赛科副科长徐文建也由衷地感到高兴。他表示,这是自2019年后时隔两年多再次举办青少年皮划艇激流回旋锦标赛,他也见证着浙江省水上运动的不断发展。“我省在皮划艇、帆船、帆板等多个水上运动项目上发展迅速,年轻的运动员们刻苦训练、奋勇拼搏,在包括全运会在内的很多



赛事上都取得佳绩,这也离不开浙江体彩长期以来的支持,让我们的教练员、运动员有更多更好的机会去实战、去进步。”

赛场内外的体彩元素同样给本次赛事增添了别样的风采。赛事主背景板、签到处的体彩宣传横幅海报、赛场边飘扬的体彩旗帜……浙江体彩借助本次赛事,积极宣传体彩形象,让公益体彩、责任体彩的概念深入人心。

体育是美好生活的重要组成部分,体育彩票是助力社会公益事业、构建美好生活的坚实力量。今后,浙江体彩将继续助力我省体育事业,支持水上运动竞技健儿不断拼搏奋进,把水上运动的乐趣传递给更多的人。

孙胤豪

刮刮乐刮出100万 绍兴彩友中“星光闪耀”头奖

近日,在绍兴新上市销售的刮刮乐“星光闪耀”迎来开门红,绍兴新昌一彩友一举斩获100万元头奖。

中奖者刘大爷开心地描述了中奖的过程。当天中午,饭后闲来无事的他去了新昌县七星街道十九峰路33045730号福彩站点,如往常一样,准备买几张刮刮乐试试手气。左看右看,刘大爷挑中了新上市不久的“星光闪耀”。当刘大爷刮到第6张“星光闪耀”时,惊喜地发现刮奖区出现了“中奖号码”15,对应的奖金居然是该票种的头奖100万元。刘大爷笑呵呵地说:“平时我比较喜欢买刮刮乐,以前500元和1000元的小奖都中过,这次中了100万,我当时就打电话告诉儿子这个事情,他开着车陪我过来兑奖。”

“星光闪耀”票面以金色和黑色为主,闪耀的星光聚集美好的期盼。游戏面值20元,最高奖金100万元,有九个奖级,奖金返还率为65%,共22次中奖机会。规则简单易懂:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”



下方所对应的奖金;如果刮出“★”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的5倍。中奖奖金兼中兼得。期待我省彩友好运继续,刮出惊喜! 丁点